



В г. Дзержинск Нижегородской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в незаконном обороте ядовитых веществ под видом стеклоомывающей жидкости



Следственными органами Следственного комитета по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 34-летнего мужчины в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 238 УК РФ (производство, хранение в целях сбыта продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей) и ч. 1 ст. 234 УК РФ (незаконный оборот сильнодействующих и ядовитых веществ в целях сбыта).

По версии следствия, в 2016 году обвиняемый организовал производственную деятельность в арендованных у гражданина производственных помещениях с технологическим оборудованием, необходимым для производства и розлива стеклоомывающей жидкости, расположенных в пос. Лесная поляна г. Дзержинск Нижегородской области.

Для существенного снижения затрат на производство продукции он приобрел партию ядовитого вещества – метилового спирта в количестве 160 тонн на общую сумму 2,5 миллионов рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Для введения будущих покупателей в заблуждение относительно состава произведенной стеклоомывающей жидкости, содержащей в своем составе метиловый спирт, он приобрел этикетки, на которых было указано, что в составе жидкости не содержится метанола.

Получив производственным путем продукцию, содержащую в своем составе метиловый спирт, опасный для жизни и здоровья человека, обвиняемый, заведомо зная, что она не отвечает требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей и запрещена для продажи, сбывал стеклоомывающую жидкость.

В декабре 2016 года правоохранителями противоправная деятельность обвиняемого была пресечена.

Всего следователи СК из незаконного оборота изъяли около 120 тонн ядовитой жидкости.

Вину в инкриминируемых деяниях обвиняемый признал в полном объеме.

В настоящее время уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1114894>